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 Onderwerp Toelichting  

1 Notulen  Koen vertelt iets meer over de aanbesteding voor het 
nieuwe (of oude) leerlingvolgsysteem. Het is nog 
onduidelijk met welk systeem we volgend jaar aan de 
slag zullen gaan. 
 
Voorstelrondje voor en door Samantha. 
 
Notulen goedgekeurd. 

2 Welkom en 
afscheid 

 Ana neemt afscheid, we verwelkomen Samantha 

3 Traktatie beleid Stand van zaken We bespreken hoe het traject rondom het 
traktatiebeleid is verlopen.  
 
Vanuit een ouder kwam eind vorig jaar een signaal dat 
het wellicht een goed idee was om het traktatiebeleid 
eens onder de loep te nemen. Vanuit de team-geleding 
in de MR is toen aangegeven dat het belangrijk was om 
het team hier ook in mee te nemen. Besloten werd om 
het verhaal via de bouwcoördinatoren terug te leggen 
bij het team. Idee was om ‘De gezonde school’ weer 
een boost te geven, dit in de vorm van portiecontrole, 
voorbeelden van gezonde traktaties etc. 
 
De MR heeft in de tussentijd doorgepakt en een plan 
opgesteld met betrekking tot het traktatiebeleid. Dit 
plan werd in de vorige vergadering gezien als goede 
voorzet voor een eventueel nieuw/aangepast beleid.  
 
We komen tot de conclusie dat er verschillende 
sporen naast elkaar zijn gaan lopen, die elkaar niet 
meer hebben gevonden.  
 



Al het werk wat verzet is op dit gebied het afgelopen 
jaar kan worden meegenomen bij het vormen van een 
plan voor het (aangepaste) traktatiebeleid. Ana vertelt 
over een leuk voorbeeld van een andere school waarbij 
leerlingen aan de slag gaan met een budget en het 
inkopen van een traktatie om alle jarigen binnen een 
maand te vieren. 
 
Marit stelt voor om het verhaal vanuit de MR opnieuw 
te bespreken binnen de bouwen. Hierna kunnen we 
nadenken over de implementatie van een (aangepast) 
beleid. Op de eerste vergadering van de MR in 
september bespreken we opnieuw wat er is 
besproken.   

4 Schoolreis Zie mail We bespreken de verschillende voorstellen. Hoe zit 
het met de betaling? Betalen de ouders het bedrag wat 
geldt voor hun leerjaar? Ja, er wordt niet meer 
uitgegaan van een gemiddeld bedrag wat iedereen 
betaalt.  
 
Krijgen we genoeg ouders om te rijden naar de 
verschillende locaties? Het zou misschien helpen als 
niet alle groepen tegelijk op dezelfde dag op schoolreis 
gaan, zodat ouders meer mogelijkheid hebben om te 
rijden. 
Is het mogelijk om naar andere locaties te gaan zodat 
er meer draagvlak komt vanuit ouders om te betalen? 
 
Uiteindelijk kiest de MR unaniem voor optie 1 (vervoer 
met bussen), met als hoop voor de toekomst optie 2. 
Volgend jaar opnieuw bespreken. 

5 Evaluatie 
schooljaar 24-25 

Korte toelichting 
over 
speerpunten van 
afgelopen jaar en 
resultaten en 
speerpunten 
voor volgend jaar 

Het lijkt erop dat we qua leerlingaantallen iets gaan 
krimpen. Toch zitten onze groepen (vanaf groep 3) 
aardig vol. We krijgen veel instroom vanuit andere 
scholen. 
 
Helaas zijn er het afgelopen jaar ook iets meer 
klachten binnengekomen. Hier gaat veel tijd in zitten.  
 
We hebben dit jaar veel stappen gezet in de hoge 
verwachtingen en passende resultaten. Door middel 
van EDI proberen we de lessen en didactiek naar een 
hoger plan te tillen. Visie wordt veel meer gevoeld en 
gedragen. Dit was ook nodig omdat vanuit het bestuur 
werd opgelegd om 7 fte te korten op de formatie. Dit 
heeft er zeker voor gezorgd dat ons beleid op het 
gebied op het gebied van maatwerk etc. goed onder de 



 
We plannen de vergaderingen op maandagen, dinsdagen en donderdagen. 
Vergaderdata: 
 

- Dinsdag 30 september 19:30 u 
 
 

 

loep te nemen. Er is ook gekeken naar de mogelijkheid 
om een expertisecentrum te worden. Dit om de lijntjes 
naar passende zorg korter te maken. 

6 Onderwerpen 
volgend 
schooljaar 

 Traktatiebeleid, schoolfotograaf, schoolreis 

7 Rondvraag  - Goed om volgend jaar met elkaar na te denken 
over de inzet van de schoolfotograaf 

- Komen er nog eindgesprekken met ouders? Ja, 
vanaf volgend jaar.  

- Volgend jaar is het fijn als de MR de schoolgids 
goedkeurt en tekent. 


